
 
 

Referat fra bestyrelsesmøde i Solrød Golfklub  
onsdag d. 2. juli 2025 

   
  

1. Regnskab og medlemmer  
Medlem status er uforandret. 

Regnskabsmæssigt overholder vi budgettet. 

 

 

2. Nyt fra udvalgene 

Samarbejdsudvalget  
Se referatet på dette link 

https://solrodgolf.dk/wp-content/uploads/2025/06/Referat-af-SU-2-6-2025.pdf 

 

Baneudvalget 
Der er arbejdsdag lørdag d. 5. juli til forskønnelse af banen. 

  

Dameklubben Solstrålerne  
Vi har afholdt Pink Cup, der deltog 43 spillede. Vi fik indsamlet 24.719 kr.  

super flot resultat 1000 tak for deltagelsen.  

Desuden har der har været afholdt ”pool-party” efter den månedsmatchen d. 1. juli for 

Solstrålerne hos Kate. Der var stor tilslutning, og det blev en rigtig god dag med mange 

dyp i poolen.  

 

Herreklubben Solrødderne  
Ved den sidste måneds match for Solrødderne var der 17 deltagere til spisning – der er 

fin opbakning Solrøddernes aktiviteter. Desuden har herreklubben haft en god fælles tur 

til Dragsholm Golfklub med 14 deltagere. SOLCUPPEN er også godt i gang.  

 

 

 

https://solrodgolf.dk/wp-content/uploads/2025/06/Referat-af-SU-2-6-2025.pdf


Seniorklubben, De Solmodne  
Tur til Skjoldungen, Roskilde – 28 deltagere. Stor tilslutning især når der er spisningen 

 

Juniorklubben   
Intet nyt 

 

Begynderudvalg  
Hver torsdag kl. 17 mødes begynderne med klub 54 og klub 37.  

Mentorerne/hjælperne spiller nu med på runderne. Her vil de også kunne fortælle om 

regler og etikette på banen. 

Der er arrangeret en tur til Vallø Golfklub søndag d. 3. august både for klub 54 og klub 

37. Vallø GK har en 9 hullers pay og play bane. 

 

 

Regel- og handicapudvalget  
Der kommer regelkursus d. 24. juli kl. 17.00, hvor man går rundt på banen og får 

forklaret diverse regler – derefter vil der i klubhuset være mulighed for at lære mere om 

udfyldning af scorekort samt indberetning af scorekort i Golfboks.  

 

Regionsgolf  
Regionsgolf sæsonen er afsluttet for Solrød GK. Vi havde 3 hold med i turneringen, og 

alle 3 skal have ros for deres indsats.  

På trods af vores lave medlemstal og høje handicap, er det lykkedes at spille lige op med, 

også vinde over større klubber, såsom Søllerød, CGC og Korsør. 

 

I C-rækken, hvor Jan Vodstrup Nielsen var kaptajn, blev Solrød nr. 2 i puljen, kun 

overgået af suveræne Korsør. 

 

I Veteran D-rækken blev det til en 2. plads med Asger Eriksen, som holdkaptajn. 

 

I Superveteran D-rækken formåede kaptajn Vagn Søndergaard og hans hold at spille sig 

til en delt 3.-plads. 

Flotte resultater af en mindre klub, som Solrød GK. 

  

IT-Udvalget   
Intet nyt 

 

 

 



Turneringsudvalget  
Der er sommerferie turnering lørdag d. 6. juli pt. er der 24 tilmeldte. 

Vi skal afholde turnering og Sommerfest lørdag d. 9. august kl. 12.  

Prisen er 300 kr. for spil + mad – ægtefæller og andre deltagere skal betale 250 kr.  

 

Sponsorudvalget JVN – PH 
Festkassen sponsorer gavekort til sommerfesten.  

 

3. FORSIKRING.  
Kurt Pedersen er i færd med at undersøge vores forsikring på selve turneringspavillonen 

samt tyveriforsikring. Hvad har vi behov for?  

Kurt indhenter tilbud fra forsikringsselskaberne TRYG og TOP Danmark. 

Kurt undersøger nærmere. 

 

4. EVT.  

Jan har været i dialog med Kim ??? vedr. vores BANEGUIDE.   

Undersøge om vi kan få eller købe en baneguide via GLFR. 

 

Næste møde d. 6. august kl. 12.15 Turnerings pavillonen.  

 


